

# 金融创新推涨“四朵金花”添彩

## 个股现涨停潮，深成指放量大涨2.09%重回万点



□据 金融界网站

昨日两市双双高开，早盘呈现冲高回落趋势。煤炭、地产、券商等权重板块表现强势，轮流拉升股指，沪指震荡上扬一度突破2320点，深成指逼近20日线，随后沪指小幅回落至2310点一线蓄势整理，11点过后股指再度走高。

午后，金融、地产、煤炭、有色金属“四朵金花”联手做多，两市直线拉升。值得注意的是，深圳市委常委会昨天下午研究通过《改善金融

融服务 支持实体经济发展》系列配套文件。深圳将出台系列重大金融创新，服务实体经济发展。受此消息影响，深圳本地股狂飙，10只股涨停，深成指重回万点大关。

截至收盘，沪指报2350.86点，涨1.82%，成交873.2亿元；深成指报10007.7点，涨2.09%，成交781.8亿元。板块全线飘红，金融板块、煤炭板块、触摸屏板块涨幅居前。个股方面，两市再现涨停潮，国海证券、深物业A、陕国投A、苏常柴A、两面针等50余只个股涨停。

机构认为，上轮下跌达到8个交易日，而此后的反弹到昨日为止达到7个交易日，时间对称窗口将到来，且因为上轮下跌力度较强，故市场需要再度下探确认底部。没有实质受益的概念性炒作只能短期参与，中线选股要考虑业绩成长主线。

分析人士认为，从目前看沪指短期内突破2350点的压力位还有一定的难度。而且均线系统呈现空头排列，需要一段时间来逐步修复，在沪指有效突破该点位之前还需保持谨慎。

## 深圳将出台重大金融创新 推深港跨境人民币贷款

□据 中国广播网

继温州金改后，又一个改革的前沿阵地深圳也紧跟金融创新的步伐。4月12日，深圳市委常委会通过了《改善金融服务 支持实体经济发展》的文件。

从曝光的文件看，国家部委层面对于前海一揽子优惠政策的征求意见和协调工作已基本完成，其中央行、银监会等部委对于在前海试点开展双向跨境贷款已取得一致共识。该项工作在中央层面已取得较快进展，在政策正式批复后即

可正式启动。

重大金融创新依然是最大的看点。比如将加快推进深港银行人民币贷款业务试点，利用香港低成本人民币资金支持前海开发开放和重点产业发展。争取更多前海地区企业和金融机构在香港发行人民币债券，拓宽在港融资渠道。

同时深圳将设立战略新兴产业国家级创投母基金。目前，深圳市正与国家开发银行细化完善该国家级创投母基金相关设立方案，支持前海开发开放，支持深圳

战略新兴产业，推进人民币国际化试点。

年内将成立深圳的前海股权交易所。文件称，推动建设深圳前海股权交易所，争取2012年内获准筹建，率先建成在全国有影响力的区域性场外交易市场。

争取深圳高新技术园区纳入国家代办股份转让系统第二批试点范围，推动有潜质的园区企业到代办股份系统挂牌。

在该文件曝光后，沪深两市皆出现一波拉升，尤其是深成指表现抢眼。

名家声音

## 叶檀： 美国“围猎”正酣，美股下跌只是噪音

□据 《每日经济新闻》

4月10日，美国股市创下今年以来最大跌幅。市场普遍认为，美国不尽如人意的就业数据、再次发酵的欧债危机打压了市场。不过，这只是美国股市中的噪音，拉长到10年的时间来看，自2009年恢复上升趋势后，道琼斯指数已经基本恢复到金融危机以前的高位。

这波伴随着经济危机恐慌的股市上升，显得十分诡异。一手制造次贷危机的美国，成为后金融危机时代最大的获利者。美国正在依靠经济强权摆脱危机，他们的快乐

建立在其他国家的痛苦之上。

美国扩张的货币政策收获全球铸币税，使美国摆脱了经济紧缩的厄运。美国财政部发行的10年期通胀保护债券(TIPS)，收益率为负。2010年，美联储盈利820亿美元，2011年盈利770亿美元，让债务缠身的美国财政获得喘息之机。美国是否释放QE3(第三轮量化宽松)，考虑的是国内企业与国际关系，并非不敢放、不能放。从理智的角度看，美国不会轻易释放QE3，一旦出现意外，QE3、QE4直至“QE5”就是美国的连续不断的武器。

美国已经做到石油基本自给，加上大规模的页岩气开发，天然气价格全球最低，美国内外能源价格下跌，而美国又是全球农业强国，核心通胀率维持在低位。美国控制中东，正如美国控制全球运输要道，只是为了控制全球能源市场，并非为了增加从中东的进口量。

最终的突破、最后的竞争是在制度与技术创新能力。制度与技术创新才是他人无法效仿之处，全球乐道苹果，绝不因为苹果超过6000亿美元的市值，而是其动员全球资源的能力，以及背后的创新能力。

今日资讯

## 停牌(部分)

新华医疗(600587)：刊登重要公告，自2012年4月13日起至2012年4月20日连续停牌。

中国国贸(600007)、包钢股份(600010)、西宁特钢(600117)、西部资源(600139)、迪康药业(600466)、山鹰纸业(600567)、西南药业(600666)、大连热电(600719)、宁波热电(600982)、金

钼股份(601958)

## 简称变更

长航油运(600087)：实行退市风险警示，股票简称由“长航油运”变更为“\*ST长油”，代码不变。

## 限售股份上市

上海家化(600315)：有限售股份377.9245万股上市流通。

昨日股市

## 沪市涨幅前5名

股票名称	涨幅(%)	最新价(元)
浙江广厦	10.09	5.13
兰州民百	10.08	6.77
长江投资	10.06	7.00
上海三毛	10.06	9.41
浙江富润	10.05	11.28

## 深市涨幅前5名

股票名称	涨幅(%)	最新价(元)
华联控股	10.11	3.05
嘉凯城	10.09	5.02
苏常柴A	10.07	6.23
深华发A	10.05	7.12
硅宝科技	10.04	13.48

## 十大券商机构荐股精选

□据 腾讯网

针对昨日市场走势，我们对十家实力机构的荐股做了汇总，供广大投资者参考。

森马服饰：休闲服装待复，苏童装景气持续 推荐 (中投证券)

秀强股份：彩晶玻璃盈利能力较强 买入 (宏源证券)

中国国旅：海棠湾项目促进成长 买入 (今日投资)

唐人神：种猪扩张加速，饲料持续景气 买入 (方正证券)

厦门空港：航空主业发展带动效益提升 推荐 (东兴证券)

鲁泰A：产能持续扩张，业绩稳步提升 谨慎推荐 (银河证券)

华兰生物：逐步走出困境，长期市值不高 增持 (申银万国)

欧亚集团：业绩符合预期，保持快速扩张 买入 (广发证券)

誉衡药业：季度业绩好转，增长可期 强烈推荐 (招商证券)

贵州茅台：卯足了劲做大多放增持 (国泰君安)

## 昨日金价

## 上海黄金交易所黄金9999

开盘价	338.90 元/克
最高价	338.90 元/克
最低价	337.20 元/克
收盘价	338.00 元/克
涨跌幅	-0.01%

## 宝玺黄金

投资金条售价	348.90 元/克
工艺金条售价	358.90 元/克
黄金回购价	按照AU9999实时金价
国际黄金16点报	1656.30 美元/盎司

昨日国际现货黄金上行至1660一线受到压力，呈现弱势盘整态势。基本面显示，金银走势受股市反弹和货币政策预期减弱的共同压制呈振荡格局。原油价格逆市走高则是因为原油牵扯到目前的中东形势和新兴市场在增加战略石油储备等方面问题。但油价不断走高限制了各国目前的货币政策，市场对刺激经济政策的预期有所下降，因此出现原油上涨、金银震荡的走势，很多人对近

期黄金与原油价格分离的趋势表示疑惑，而这才是目前金价与油价分离的背后逻辑，因此昨日的黄金的涨势受政策预期降低压制。投资者应该分析清楚金银走势背后的驱动依据。

宝玺黄金销售有限公司协办

宝玺 黄金

客服电话：60680088 4000877369

即时行情：[www.baixi9999.com](http://www.baixi9999.com)